

坚定航空报国信念 续写时代新篇章

——各单位喜迎中国共产党成立96周年活动集锦（一）

编者按：为庆祝中国共产党建党96周年，中国航空工业、中国航发两大集团各单位，以多种形式庆祝党的生日。66年来，新中国的航空事业在中国共产党的领导下取得了辉煌瞩目的成就。站在新的历史时期，航空人将继续发扬“航空报国”精神，为祖国的航空工业贡献力量，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

航空工业太航：践行“两学一做”学习教育爱心扶贫



在建党96周年来临之际，为更好地推进“两学一做”常态化制度化，太航基础保障部党支部以“维护核心，见诸行动”为主题，组织30余名党员前往吕梁地区中共中央西北局旧址和习仲勋旧居学习教育，了解了吕梁地区人民为革命战争保障所做的贡献以及所付出的艰辛，对党员进行了一次深刻的精神洗礼。全体党员在中共中央西北局旧址前重温入党誓词，纷纷表示要不忘初心，开拓前行，以“四个意识”为指引做好太航公司的后勤保障工作。随后，全体党员以实际行动践行承诺，对吕梁市三交镇枣圪塔小学进行献爱心扶贫捐助。在“两学一做”常态化制度化学习教育以来，太航党委加强“三基”建设，以星级党支部为抓手，标准化考核党支部建设，夯实管党治党主体责任，使增强“四个意识”和维护核心成为各级党组织和广大党员的思想自觉、党性观念、纪律要求和实际行动，以良好风貌迎接党的十九大胜利召开。（裴生荣）

中国航发东安：特色党建活动庆“七一”



中国航发东安公司召开了纪念建党96周年暨“两优一先”表彰大会，对在“两机”专项实施及科研生产任务中表现优异的共产党员、党务工作者、基层党组织进行表彰，全体党员在庄严的国旗下重温了入党誓词。

“铸心”新长征党员突击队推进会，号召党员发挥先锋模范作用，促进型号研制顺利进行，进一步发挥了突击队的整体效能，增强了广大党员为航发尽责、为专项建功的使命感责任感。

李兆麟将军的女儿讲授了《让信仰点亮人生》专题党课，通过李兆麟将军的革命事迹和家风传承，使广大党员干部接受了一次深刻的思想洗礼，更加坚定了理想信念；国家国防教育讲师团专家刘孟杰教授为全体干部和班组长进行了国际军事形势讲座，进一步增强了广大干部职工振兴航空发动机事业、建设国防现代化的崇高使命和伟大责任。

同时，公司各基层党组织还纷纷开展了党建共建活动，通过微型党课、祭扫烈士墓、徒步走、红歌表演等特色活动，为“七一”的到来营造了浓厚的节日氛围，向党的生日献上了衷心的祝福。（杨磊）

航空工业一飞院：召开纪念建党96周年大会



6月30日，航空工业一飞院组织召开建党96周年暨“两学一做”常态化制度化经验交流会。会议传达了中央和上级关于“两学一做”常态化制度化的各项要求，并就全院推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作做了全面部署。会议要求各级党组织和全体共产党员要以持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化为契机，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用为落脚点，锻造一支对党忠诚、对事业担当的航空人队伍，弘扬“科学家精神”，践行“工程师文化”，推动研究院技术立院、创新前行，肩负起一个行业发展的千钧重担，践行一个时代的伟大梦想。

大会表彰了在“两学一做”学习教育中成绩突出的“六好”党支部、先进党小组、优秀共产党员、优秀党务工作者等，并安排五名优秀党务工作者做了交流发言。（吴玉国）

航空工业长风：提质增效创价值 同心奋进立新功

6月30日，航空工业长风党委召开庆祝中国共产党成立96周年暨“提质增效创价值、同心奋进立新功”党员立功竞赛动员大会。公司党委书记、董事长王伟以《旗帜鲜明讲政治、敢于担当促发展》为题，为党员干部讲授“两学一做”学习教育专题党课，并对公司党员立功竞赛进行动员。

王伟在党课报告中解读了全面从严治党内涵和新时代要求，并从深刻领悟旗帜鲜明讲政治的重大意义、准确把握旗帜鲜明讲政治的价值内涵、把旗帜鲜明讲政治各项要求落到实处等三个方面，强调了如何加深对国有企业从从严治党的认识。他指出，当前长风公司面临较为严峻的发展形势，全体党员要全面从严治党要求，必须以更强的思想自觉、更严的政治要求、更好的表率行动讲政治，切实把讲政治常态化具体化，在具体工作中讲政治。他强调，公司的发展需要广大共产党员树立强烈的历史使命感、责任感和创新意识、竞争意识、奋斗意识，每一名共产党员，尤其是党员干部，要深刻认识公司发展面临的机遇和挑战，旗帜鲜明讲政治，忠诚使命担当，积极投身“提质增效创价值、同心奋进立新功”党员立功竞赛，做好所负责的各项工作，为推动长风公司创新转型发展而不懈奋斗。（邹晔）

中国航空研究院：召开七一表彰大会



6月30日，在中国共产党成立96周年之际，中国航空研究院举行了七一表彰大会，以表彰在党建活动中、在科研生产、经营管理各项任务中表现突出的先进党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员。

会后，研究院分党组书记王英杰讲课并寄语全院广大干部职工、党员同志们要不忘入党誓词，坚定理想信念；要落实“两个责任”，强化党的建设；要抓实“两学一做”，发挥模范作用，要在集团公司党组的正确领导下传承“红色基因”，担负起研究院改革发展的重任，共创美好未来。（欧洋）

中航物流：开展“我的电影党课”主题活动

6月29日，中航物流在沪单位党组织联合开展“支部连连看之我的电影党课”党员共建党建活动，共同观看了吴孟超院士传记电影《我是医生》。影片通过表现“中国肝胆外科之父”吴孟超院士耄耋之年，依然不负医者使命坚持手术，面对恶疾顽症，鼓励徒弟攻坚克难，造福民生的故事，弘扬了吴老不忘初心、恪尽职守，誓把每位患者“背过河”的高尚医德。观影交流中大家纷纷表示，作为一名党员，在今后的的工作中，要以吴孟超院士为榜样，在航空报国核心价值观的引领下，以实际行动展现航空工业党员的精神风采，为航空强国梦的实现贡献力量。

此次“我的电影党课”主题活动不仅让中航物流党员的党性修养得到了进一步提高，同时起到了“党建联建聚合力，相互交流促提升”的良好效果。（王婕）

中航国际京区：青年慰问93岁老党员赵光琛



6月30日，中航国际团工委组织京区团干部和青年代表，慰问看望93岁高龄的原中航技公司首任党委书记赵光琛，聆听这位老党员79年的老党员讲述中国共产党的昨天、今天和明天，上了一堂难忘的“党课”。

赵老与团员青年代表共同在《中国共产党历史》书扉页上签字留念，赵老庄重题词——共同庆祝党的96周年。赵老在两个小时的激情讲述中说，不论国家、企业还是个人，遭遇再多的挫折、困境，也要坚定信念永远往前看、往前走。与会青年随着赵老一起重温红色记忆。大家越发认识到，信仰不是虚无的空谈，它一定历经岁月的洗礼、苦难的磨砺，却依然初心不改，本色不变。

最后，赵老引用习近平总书记的讲话——“中华民族的昨天是‘雄关漫道真如铁’；中华民族的今天正所谓‘人间正道是沧桑’；中华民族的明天是‘长风破浪会有时’，激励在座的青年人要不负青春努力奋斗，为祖国和航空工业更美好的明天做出应有的贡献。（吴丹）

航空工业成都所：召开庆祝中国共产党成立96周年暨表彰大会



6月29日，航空工业成都所党委召开了庆祝中国共产党成立96周年暨表彰大会，大会举行了新党员入党宣誓仪式，成都所党委委员为先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者颁发了奖牌和获奖证书。大会播放了成都所党员教育《信仰，为梦想领航》，并邀请专家做了题为《共产党人的党性和党性修养》党课。（姬彬艳）

航空工业导弹院：召开2017年创先争优表彰大会



6月30日，航空工业导弹院召开庆祝建党96周年暨2017年创先争优总结表彰大会，回顾党的光辉历史、缅怀党的丰功伟绩、总结部署创先争优工作。院领导、中层干部及各党支部（总支）部分党员代表，共计600余人参加会议。

会上，导弹院党委书记徐东来做了题为《推进从严治党，深化创先争优，为全面完成“2+2+N”任务凝聚强大力量》的专题报告，全面总结了一年来导弹院创先争优活动取得的成绩和存在的不足，并对后续深入推进创先争优活动做了安排部署，动员和鼓舞院各级党组织和广大党员不忘初心、永葆本色、砥砺前行，全面完成“2+2+N”任务，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。院长张波宣读了创先争优先进通报，并同与会院领导一起为受到表彰的先进集体和个人颁奖。在党委副书记、纪委书记尹述炎的带领下，49名新党员面对党旗进行了庄严宣誓，其他参会党员与新党员一起重温了入党誓词。（晏勇 陈松）

中国航发动研所：多种形式庆祝建党96周年



在中国共产党成立96周年之际，中国航发动研所采取多种形式庆祝党的生日，号召全体党员不忘初心，奋勇直前，全力投身航空发动机自主研发伟大征程。

6月30日，动研所召开庆祝中国共产党成立96周年暨党内工作总结表彰大会，对过去一年的党建工作进行了总结，从全面从严治党、推进“两学一做”学习教育常态化制度化、落实集团党建“铸心”工程、强化党建和思想政治工作的实效性贡献等方面对新形势下党建工作进行了安排部署，要求以党建工作的新作为助推航空发动机事业实现新跨越，为党的十九大胜利召开增光添彩。会议表彰了一批“先进基层党组织”、“优秀党务工作者”、“优秀共产党员”。20名新党员面对党旗郑重宣誓，光荣加入中国共产党。与此同时，动研所各基层党组织通过开展“党员朗读亭”活动、退休党员“七一”专题党课等相关活动，坚定理想信念，立志献身航空动力。（周小椒 李建设）

航空工业陕飞：庆“七一”活动丰富多彩



“唱支山歌给党听，我把党来比母亲……”美妙的歌声从航空工业陕飞部件厂宽敞的厂房里传出，百余名部件厂职工用歌声诉说着他们对党的忠诚和热爱。围绕当前工作，部件厂以“苦干巧干30天，先锋领航双过半”劳动竞赛活动为主线，用一场大合唱提振士气，嘹亮的红歌展示了陕飞人的精气神。集中缴纳党费、唱红歌、延安红色教育行、党员突击队授旗、慰问困难党员……一连串丰富多彩的“红色”活动，把陕飞“庆七一”活动推向了高潮。（李磊）

中国航发黎明：庆“七一”职工合唱比赛



6月28日，为重温党的光辉历史，继承和发扬党的优良传统，深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化，助推党建“铸心”工程落地，中国航发黎明举办纪念建党96周年暨“七一”职工合唱比赛，公司党委书记、董事长李欣做了题为《聚焦主业、党建“铸心”以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开》的“责任、使命、担当”专题党课。会议表彰了公司12个先进基层党组织、30名优秀共产党员、5名优秀党务工作者和5名党风廉政建设先进个人，并进行了现场颁奖和授牌，激发广大党员干部在实处，对标先进，创先争优。

表彰仪式结束后，合唱比赛拉开帷幕。12支代表队饱含深情，放声歌唱，一首首爱国歌曲激情澎湃、优美动听，抒发了干部职工对党、对祖国的赞美和热爱之情，凝聚了人心、鼓舞了士气，激励全体干部职工积极投身到建设巩固国防和强大军队的伟大事业中，用自己的实际行动听党话，跟党走，用自己的实际行动喜迎党的十九大。

航空工业制动：开展诗歌朗诵比赛暨先进表彰大会



6月30日，中国共产党建党96周年之际，航空工业制动以“不忘初心跟党走，继续前进报航空”为主题，召开了庆“七一”迎十九大诗歌朗诵比赛暨先进表彰大会。2100余名共产党员和积极分子共同回顾党的光辉历程、向党宣誓。大会通过表彰创先争优先进典型，原创诗歌朗诵比赛的形式，讴歌党的丰功伟绩，展现航空人“不忘初心、继续前进”的时代风貌和“航空报国”追赶超越的责任心、使命感，增添干事创业的精神动力，以良好状态和优异成绩迎接党的十九大胜利召开。（刘建军 李虎）

中航文化：召开庆祝建党96周年大会

6月29日，中航文化召开庆祝中国共产党建党96周年大会。大会对中航文化各部门、各单位、各业务单元涌现出来的优秀党员进行了表彰；勉励获奖者珍惜荣誉、再接再厉，以更高的标准走在前列、干在实处；号召全体党员，向先进看齐，自觉践行“四讲四有”合格党员标准，讲政治、守规矩，立德修身、奉献担当，全面履行集团党组赋予中航文化“把握党建大方向，宣传航空主品牌，服务集团大产业，开拓文化新市场，打造精神新高度”的崇高使命。会上，全体党员面向党旗庄严宣誓，重温入党誓词。

中航文化党委书记、董事长宋庆国以《中国共产党夺取全国政权启示录》为题讲授专题党课，通过回顾中国共产党96年风雨如磐、狂澜如沸的发展历程，以及中国共产党人团结带领和紧紧依靠全国人民取得革命胜利与民族复兴伟大成就的沧桑历史，以史为鉴告诫全体党员坚定理想信念，不忘初心前行，以“航空报国”精神为标尺，坚定不移推进航空工业文化宣传工作繁荣发展，助力集团公司改革发展再创佳绩，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。（唐煮逸）

航空工业哈飞：召开“七一”主题党课大会

6月28日，航空工业哈飞“七一”主题党课大会，对先进基层党组织、优秀共产党员等先进集体和个人进行表彰。党委书记、董事长张继超在会上讲授主题党课，对哈飞持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化提出要求。

会议表彰获得先进基层党组织、党风廉政建设先进集体、优秀党务工作者、党风廉政建设先进个人、等荣誉的先进集体和个人。与会人员共同观看了哈飞党建专题片《信仰的力量》。结合工作实际，张超提出哈飞推进“两学一做”学习教育常态化制度化的具体措施。他强调，通过持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化，进一步用习近平总书记系列重要讲话精神武装全体党员，进一步推进哈飞基层党的建设上水平、上台阶，进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，切实把党的政治优势转化为公司的发展优势和竞争优势，团结带领广大职工激情进取、奋发有为，为航空产业发展和国防装备建设再立新功。（高群）

航空工业宝成：召开庆祝建党96周年大会



6月30日，航空工业宝成召开庆祝建党96周年大会。公司党委委员、纪委委员，全体中层以上党员领导、团委委员，团支部书记，技术、技能专家等170余人出席了大会。

与会人员首先观看了献礼党的生日视频短片《不忘初心，走好宝成新的长征路》，23名新发展预备党员进行了入党宣誓，会议表彰了年度党内先进集体和个人，7名党员干部代表分别从党建融入中心、年度工作策划落实、劳动竞赛完成情况等方面做了汇报。

公司党委书记董松楠讲授了题为《锤炼扎实过硬作风，推动全年目标实现》作风建设专题党课。他从什么是作风建设，作风建设与宝成是什么关系，宝成作风有哪些问题，怎样改进我们的作风四个方面做了授课，提出要从“讲政治、强党性，抓学习、促提升，知敬畏、守纪律，正风纪”四个方面，把作风抓实抓好、做好做精，保证任务落到实处、收到成效。他强调，好作风产生凝聚力，好作风创造生产力，好作风提升竞争力，在“走好长征路，再造新宝成”的征程上全体领导干部、共产党员要艰苦奋斗、顽强拼搏，大力弘扬优良作风，让“宝成号”大船承载着宝成人的尊严和梦想，乘风破浪、扬帆远航。（王宇）